

Regada, s.r.o., Strojnícka 7, 080 01 Prešov

Kontakt: bencova@regada.sk. 0907 931 911

Oznámenie zamestnávateľa o konaní „Letnej školy na pracovisku praktického vyučovania“.

Letná škola v období školských prázdnin je súčasťou opatrení MŠVVaŠ SR na zmiernenie dopadov mimoriadnej situácie počas epidémie COVID 19, ktoré vznikli ako dôsledok prerušenia vyučovania v školách a ako dôsledok prerušenia alebo obmedzenia poskytovania praktického vyučovania v systéme duálneho vzdelávania.

Zámerom Letnej školy na pracovisku praktického vyučovania je ponuka náhrady praktického vyučovania za účelom získania a nadobudnutia praktických zručností a schopností žiaka adekvátnych pre absolventa prvého, druhého či tretieho ročníka v príslušnom študijnom odbore a v príslušnom učebnom odbore v súlade so štátnym vzdelávacím programom a školským vzdelávacím programom pre príslušnú skupinu odborov. Letná škola na pracovisku praktického vyučovania je určená pre žiakov s učebnou zmluvou zo všetkých ročníkov.

Letná škola na pracovisku praktického vyučovania je organizovaná na báze dobrovoľnosti a je na rozhodnutí zákonného zástupcu žiaka/žiaka, či túto možnosť využije.

Letná škola na pracovisku praktického vyučovania	
Odbor vzdelávania: Mechanik Nastavovač, Mechanik Mechatronik, Programátor obrábacích strojov a zariadení	
Počet miest:	5
Začiatok:	16.08.2021
Ukončenia:	27.08.2021
Prihlášku doručte na adresu zamestnávateľa najneskôr do: 10.08.2021	

Organizácia a obsah výchovno-vzdelávacích aktivít letnej školy

Rozdelenie žiakov do skupín je vysoko individuálne v závislosti od počtu žiakov, ktorí prejavia záujem o účasť na Letnej škole a ich potrieb. Obsahom výchovno-vzdelávacích aktivít Letnej školy sú výkonové štandardy a obsahové štandardy praktickej prípravy (školský vzdelávací program). Praktická príprava sa musí realizovať podľa všeobecne záväzných právnych predpisov, najmä s ohľadom na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci a na hygienické požiadavky. Praktická príprava prebieha pod vedením inštruktorov, hlavných inštruktorov alebo majstrov odbornej výchovy. Evidencia dochádzky žiakov a obsah realizovaných výchovno-vzdelávacích aktivít bude súčasťou dokumentácie poskytovania praktického vyučovania v systéme duálneho vzdelávania za školský rok 2020/2021.

Poskytovanie praktického vyučovania v rámci Letnej školy neupravené metodickým pokynom Štátneho inštitútu odborného vzdelávania sa riadi vnútorným poriadkom praktického vyučovania.

Informácie o akceptovaní/neakceptovaní prihlášky na letnú školu Vám doručíme najneskôr do: 12.8.2021